
T28_S04 

① ３×６－４ ： ２＝     －４ ： ２ 

           ＝     － 

           ＝ 

次の計算をしましょう。 

① ３×６－４ ： ２    ② ３×（６－４） ： ２ 
③ ３×（６－４ ： ２） 

ひき算，かけ算，わり算が混じっている計算では，かけ算

とわり算を先に計算するよ。 

① ３×６－４ ： ２＝     －４ ： ２ 

           ＝     － 

           ＝ 

➊ ➋ 

➌ 
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T28_S04 

② ３×（６－４） ： ２＝３×     ： ２ 

              ＝      ： 

                ＝ 

次の計算をしましょう。 

① ３×６－４ ： ２    ② ３×（６－４） ： ２ 
③ ３×（６－４ ： ２） 

（ ）がある計算では，いちばん初めに（ ）の中の計算

をするよ。 

② ３×（６－４） ： ２＝３×     ： ２ 

              ＝      ： 

                ＝ 

➊ 

➋ 

➌ 



T28_S04 

③ ３×（６－４ ： ２）＝３×（６－     ） 

              ＝３× 

                ＝ 

次の計算をしましょう。 

① ３×６－４ ： ２    ② ３×（６－４） ： ２ 
③ ３×（６－４ ： ２） 

（ ）がある計算では，いちばん初めに（ ）の中の計算

をするよ。（ ）の中では，わり算を先にするよ。 

③ ３×（６－４ ： ２）＝３×（６－     ） 

              ＝３× 

                ＝ 

➊ 

➋ 
➌ 
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② ４×（８－６） ： ２＝４×       ： ２ 

                ＝       ： ２ 

                ＝ 

例題     にあてはまる数を書きましょう。 

問題     にあてはまる数を書きましょう。 

T28_S04 

      ３×（６－４ ： ２）＝３×（６－     ） 

              ＝３× 

                ＝ 

① ４×８－６ ： ２＝      －６ ： ２ 

           ＝      － 

           ＝ 

③ ４×（８－６ ： ２）＝４×（８－        ） 

              ＝４× 

                ＝ 
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問題     にあてはまる数を書きましょう。 

T28_S04 

⑤ ２０ ： （８－４）×７＝２０ ：       ×７ 

                ＝       ×７ 

                ＝ 

④ ３２ ： ４＋３×５＝      ＋３×５ 

              ＝      ＋ 

              ＝ 

⑥ ３×（２＋６ ： ３）＝３×（２＋        ） 

              ＝３× 

                ＝ 

⑦（４×２＋６） ： ２＝（       ＋６） ： ２ 

             ＝       ： ２ 

               ＝ 
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例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 
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３×（６－４ ： ２） ＝ 

             ＝ 

             ＝ 

① ４×９－１２ ： ２ ＝  

               ＝ 

               ＝ 

３×（６－４ ： ２） ＝ 

             ＝ 

             ＝ 
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問題 計算をしましょう。 
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② ６×（９－３） ： ２ ＝  

                 ＝ 

                 ＝ 

③ ７×（６－８ ： ２） ＝  

               ＝ 

               ＝ 

④ １６ ： ２＋７×８ ＝  

               ＝ 

               ＝ 

⑤ ４０ ： （７－２）×９ ＝  

                   ＝ 

                   ＝ 
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